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- Matematica — Aula na TBC — D5 — Resolver problema que envolva razfes trigonométricas no triangulo
retangulo (seno, cosseno, tangente).
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MATEMATICA

DESCRITOR

» D5 - Resolver problema que envolva razdes
trigonométricas no triangulo retangulo (seno,
c0sseno, tangente).

Para essa aula é importante:

- assistir as videoaulas.

Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 15 jul. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.

procurem

ATIVIDADE 01 mmsssssss sas soon s

(SAEGO) Com um bindculo, um observador avista um
passaro no topo de uma &rvore sob um angulo de 60°,
conforme representado na figura a seguir.

| Dados:
sen 60" = 0. 87
cos 60" =06

| g 60" = 1,73

7m

Qual é a altura aproximada desse péassaro em relagdo ao
solo, em metros?

(A)
(B)

13,81
12,11
(C) 10,41
(D) 7,79
(E) 6,0

Disponivel em: http://gg.gg/vjoe0. Acesso em: 15 jul. 2021.

ATIVIDADE 02 e sscces sas s sl

Para consertar um telhado, o pedreiro Pedro colocou
uma escada de 8 metros de comprimento numa parede,
formando com ela um &ngulo de 60°.

Sabendo  que  (sen(60°) = % tg(60°) =+/3

cos(60°):%), a altura da parede que o pedreiro

apoiou a escada €

(A) 5m.

(B) 43m.

© 8m.

(D) 8J/3m.

(E) 4m.

Disponivel em: http://gg.gg/vjoe0. Acesso em: 15 jul. 2021.
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ATIVIDADE 03 mm e me o

(PROEB) Veja, a seguir, o desenho que representa o
terreno de Mario. Ele ira construir um portdo que esta
indicado pela medida PQ na figura, a seguir, para
fechar esse terreno.

Dados:
sen30°=0,5
cos30°=08
tg 30°=0,6

Qual é a medida, em metros, do portdo PQ?

(A) 48
(B) 64
(C) 10
(D) 13,3
(E) 16

Disponivel em: http://gg.gg/vjoe0. Acesso em: 15 jul. 2021.

ATIVIDADE 04 S s sas s s

(Saresp/2001) O teodolito é um instrumento
utilizado para medir angulos. Um engenheiro aponta
um teodolito contra o topo de um edificio, a uma
distancia de 100 m, e consegue obter um angulo de

Dados: sen55°=0.82
cos 55°=0,57
tg55° =143

A altura do edificio €, em metros, aproximadamente:
(A) 58m.

(B) 83m.

(C) 115m.

(D) 144 m.

(E) 175m.

Disponivel em: http://gg.gg/vjoe0. Acesso em: 15 jul. 2021.
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